



# पुष्पांजली दुडे



नई सोच नई पहल

ग्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 199

ग्वालियर,शुक्रवार 29 मार्च 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

## न्यूज़ ट्रेक

### एकनाथ शिंदे की पार्टी में शामिल हुए गोविंदा, मुंबई नॉर्थ वेस्ट से मिलेगा टिकट?

मशहूर एक्टर गोविंदा ने महाराष्ट्र के सीएम एकनाथ शिंदे से मुलाकात की और शिवसेना में शामिल हो गए उन्होंने लोकसभा चुनाव का



टिकट मिल सकता है. गोविंदा को मुंबई नॉर्थ वेस्ट सीट से टिकट मिल सकता है. गोविंदा कांग्रेस के टिकट पर चुनाव लड़ चुके हैं. सीएम एकनाथ शिंदे ने पार्टी में उनका स्वागत करते हुए कहा कि वो जमीन से जुड़े हुए हैं और सभी लोग पसंद करते हैं. सीएम एकनाथ शिंदे ने कहा, 'जमीन से जुड़े और सभी को पसंद गोविंदा का आज असली शिवसेना में मैं स्वागत करता हूँ. वहीं गोविंदा ने कहा, 'जय महाराष्ट्र... मैं सीएम शिंदे को धन्यवाद देता हूँ. 2004-09 तक राजनीति में था. उससे बाहर आने के बाद मुझे नहीं लगा था मैं वापस आऊंगा. लेकिन 2010-24 इस 14 साल के वनवास के बाद वापस से शिंदे जी के रामराज्य में वापस आया हूँ.'

सीएम शिंदे ने कहा, 'गोविंदा की कोई शर्त नहीं है. उन्हें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का काम पसंद आया. उन्हें हमारे साथ काम करना है. उन्हें फ्लिम जगत के लिए कुछ करना है. उन्होंने कहा कि मुझे कोई टिकट नहीं चाहिए. उनकी एक अलग पहचान है. वो जहां जाएं हजारों लोग इकट्ठा हो जाते हैं. अब हमारे साथ हैं तो लाखों लोग इकट्ठा होंगे. सीएम शिंदे ने ये भी कहा कि राज्य में जिस तरह का काम हुआ है वो सबने देखा है. यह घर पर बैठकर काम करने वाली सरकार नहीं है. रास्ते पर उतरकर काम करने वाली सरकार है. इसलिए हम 48 सीटों को देख रहे हैं, बड़ी संख्या में जीतेंगे. बता दें कि महाराष्ट्र में एनडीए की सीटों में अभी तक सीटों का फाइनल बंटवारा नहीं हो पाया है. हालांकि बीजेपी और अजित पवार ने उम्मीदवारों का एलान किया है. सीएम एकनाथ शिंदे की पार्टी ने अभी तक किसी को टिकट नहीं दिया है. सूत्रों की मानें तो गोविंदा को टिकट मिलना तय है.

## होली की सुबह भस्म आरती में हुआ हादसा

# महाकाल मंदिर अग्निकांड की आज आणी रिपोर्ट, श्रद्धालुओं को भी मामले के खुलासे का इंतजार

उज्जैन के महाकालेश्वर मंदिर में होली की सुबह भस्म आरती में हुए हादसे के कारण 14 लोग घायल हो गए थे. गुरुवार (28 मार्च) को जांच दल अपनी रिपोर्ट कलेक्टर के समक्ष पेश करेगा. इसके बाद यह रिपोर्ट शासन के पास भेजी जाएगी. जांच दल की रिपोर्ट का महाकालेश्वर मंदिर के पंडित और पुरोहित ही नहीं बल्कि श्रद्धालुओं को भी इंतजार है. उज्जैन के महाकालेश्वर मंदिर में सुरक्षा को दुष्टिगत रखते हुए मंदिर समिति द्वारा करोड़ों रुपए प्रतिवर्ष खर्च किया जाता है. इसके बावजूद होली की सुबह भस्म आरती के दौरान आगजनी की घटना में 14 लोग घायल हो गए, जिनमें तीन पुजारी भी शामिल हैं. घायलों का इलाज उज्जैन और इंदौर के अस्पताल



बाहर बताई जा रही है. सभी घायलों की हालत खतरे से घटना को लेकर मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव से लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तक ने दुख जताया था. हादसे के बाद मुख्यमंत्री मोहन यादव ने पूरे मामले की जांच के आदेश दिए. उज्जैन कलेक्टर नीरज कुमार सिंह ने बताया कि गुरुवार को उनके पास जांच रिपोर्ट आ जाएगी. इस रिपोर्ट आने के बाद भविष्य की व्यवस्थाओं को लेकर भी रणनीति तैयार की जाएगी. उज्जैन कलेक्टर नीरज कुमार सिंह ने बताया कि प्राथमिक रिपोर्ट के बाद आवश्यक कदम उठाए जाएंगे, जबकि विस्तृत रिपोर्ट के लिए अभी इंतजार करना पड़ेगा. इस जांच दल में जिला पंचायत के सीईओ मृणाल मोना, एडीएम अनुकूल जैन सहित अन्य अधिकारियों को शामिल किया गया है.

में चल रहा है. सभी घायलों की हालत खतरे से घटना को लेकर मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव से लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तक ने दुख जताया था. हादसे के बाद मुख्यमंत्री मोहन यादव ने पूरे मामले की जांच के आदेश दिए. उज्जैन कलेक्टर नीरज कुमार सिंह ने बताया कि गुरुवार को उनके पास जांच रिपोर्ट आ जाएगी. इस रिपोर्ट आने के बाद भविष्य की व्यवस्थाओं को लेकर भी रणनीति तैयार की जाएगी. उज्जैन कलेक्टर नीरज कुमार सिंह ने बताया कि प्राथमिक रिपोर्ट के बाद आवश्यक कदम उठाए जाएंगे, जबकि विस्तृत रिपोर्ट के लिए अभी इंतजार करना पड़ेगा. इस जांच दल में जिला पंचायत के सीईओ मृणाल मोना, एडीएम अनुकूल जैन सहित अन्य अधिकारियों को शामिल किया गया है.

घटना की सीसीटीवी फुटेज किया जब - आगजनी की घटना की जांच करने वाले दल ने 50 से ज्यादा लोगों से बातचीत की. इनमें महाकालेश्वर मंदिर समिति के कर्मचारी, अधिकारी और पंडित-पुरोहित शामिल हैं. इसके अलावा घटना वाले दिन की सीसीटीवी फुटेज को जब्त किया गया है. मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने दोषी के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने की बात कही थी. इसी के चलते जांच दल सभी बारीकियां पर ध्यान रख रहा है. राजना 2 लाख से ज्यादा श्रद्धालु आते हैं दर्शन करने-महाकाल लोक निर्माण के बाद महाकालेश्वर मंदिर में प्रतिदिन आने वाले श्रद्धालुओं की संख्या में 10 गुना की बढ़ोतरी हुई है.

## ज्योतिरादित्य सिंधिया के खिलाफ अरुण यादव को क्यों नहीं मिला टिकट?

राव यादवेंद्र सिंह को टिकट देने की पटकथा पहले ही लिखी जा चुकी थी. कहा जा रहा है कि पार्टी ने केवल चर्चा में रहने के लिए अरुण यादव का नाम आगे बढ़ाया था. दअसल में राव यादवेंद्र सिंह को ही टिकट मिलना था. अब आईए जानते हैं क्या है पूरी कहानी? दिग्विजय सिंह को लेकर जो बात चल रही है कि उन्होंने अरुण यादव का टिकट कटवाया है, इसकी सच्चाई क्या है? दरअसल अरुण यादव के नाम को लेकर पिछले दिनों खूब चर्चा हुई कि गुना लोकसभा सीट से पूर्व केंद्रीय मंत्री रहे अरुण यादव को कांग्रेस चुनाव लड़ने का नाम दे दिया गया था. गुना से लेकर दिल्ली तक इस बात की जोर-शोर से चर्चा हुई लेकिन अंततः राव यादवेंद्र सिंह को कांग्रेस ने चुनाव लड़ने के लिए लोकसभा उम्मीदवार बनाया. अरुण यादव को क्यों नहीं दिया गया टिकट-अब मुद्दा उठ रहा है कि आखिरकार ऐसी कौन सी बात थी कि अरुण यादव को टिकट दिया ही नहीं गया. क्या दिग्विजय सिंह

इसके पीछे रहे या कोई और वजह है जिसके कारण अरुण यादव को यह टिकट नहीं मिल



पाया? कांग्रेस की राजनीति को नजदीक से देखने वाले ग्वालियर के वरिष्ठ पत्रकार देवश्री माली कहते हैं कि दरअसल अरुण यादव को टिकट मिलना ही नहीं था और यह स्क्रिप्ट पहले से लिखी जा चुकी थी. लेकिन सिर्फ चर्चा में नाम बनाए रखने के लिए यह नाम

सबके बीच उछला गया. वहीं जब अरुण यादव से इस विषय में उन्होंने बात की तो अरुण यादव ने कहा कि गुना से मेरे चुनाव लड़ने या ना लड़ने का फैसला पार्टी का है हालांकि यह बात और है कि वह खुलकर यह नहीं कह पाए की स्क्रिप्ट में उनका नाम कहीं था ही नहीं. यह केवल नाम चर्चा में लाने के लिए बाजार में उछला गया था. दरअसल इसके पीछे हमें जातिगत समीकरणों को देखना जरूरी है. गुना संसदीय क्षेत्र में करीब 2 लाख यादव वोट हैं और इन्हें साधने के लिए कांग्रेस को यादव समाज को टिकट देना था. ऐसे में यदि पहले ही राव यादवेंद्र सिंह का नाम सार्वजनिक कर दिया जाता तो पार्टी के लिए आंतरिक तौर पर परेशानी खड़ी हो सकती थी. ऐसे में मालवा निमाड़ के नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री अरुण यादव का नाम ही इस लिस्ट में शामिल किया गया. लेकिन असल में उन्हें यहां से लड़वाने की कांग्रेस की कोई मंशा नहीं थी. दरअसल ऐसा इसलिए किया गया

## भोपाल में बुजुर्ग महिला को बेरहमी से पीटने की वीडियो वायरल, आरोपी पोता और उसकी पत्नी गिरफ्तार

मध्य प्रदेश की राजधानी भोपाल से दिल दहला देने वाले वाला वीडियो सामने आया है. एक बुजुर्ग महिला को बेरहमी से पीटने का वीडियो जिसने भी देखा उसके रोंगटे खड़े हो गए. रिश्तों को शर्मसार करने वाले इस मामले में बुजुर्ग महिला के साथ उसके पोते और पत्नी ने बेरहमी से मारपीट की. पड़ोसियों की ओर से छिपकर बनाई गई वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस ने आरोपी पोते और उसकी पत्नी को गिरफ्तार कर लिया है. दरअसल, राजधानी भोपाल के जहांगीराबाद थाना क्षेत्र से मानवता को शर्मसार करने वाला मामला सामने आया है. जहां एक बुजुर्ग महिला के साथ उसके पोते और पत्नी ने बेरहमी से मारपीट की. उन्होंने बुजुर्ग महिला को प्रताड़ित भी किया. पति-पत्नी मारपीट की घटना को अंजाम देने के बाद फरार हो गए. पुलिस ने आरोपियों को दबोचा-मामला संज्ञान में आने के बाद पुलिस ने 24 घंटे के अंदर आरोपी दीपक सेन और उसकी पत्नी को गिरफ्तार कर लिया है. डीसीपी जोन 1 प्रियंका शुक्ला के मुताबिक, आरोपी का नाम दीपक सेन है और वह ऐशबाग इलाके में एक सैलून चलाता है. आरोपी दीपक को ऐशबाग थाना क्षेत्र की एक धर्मशाला से गिरफ्तार किया गया है. यहां पर आरोपी पति पत्नी बाहर जाने की फिराक में थे.



# STORME SMART SOLUTIONS

अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ  
पैसे कमाओ

कमायें  
5000 ₹.  
प्रति माह



अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ  
5000/- प्रतिमाह कमाओ

9908750812, 8602854455, 9244933139

Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram  
Gwalior, Madhya Pradesh 474020

Website : [www.stormesmartolutions.com](http://www.stormesmartolutions.com)













